Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.11.2017 № 1403

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.08.2017 № 1084

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.08.2017 № 1084 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение (возмещение) затрат по приобретению электроэнергии, потребляемой подвижным составом городского наземного электрического транспорта в городском округе «Город Йошкар-Ола» следующие изменения:
- в Порядке предоставления субсидий на финансовое обеспечение (возмещение) затрат по приобретению электроэнергии, потребляемой подвижным составом городского наземного электрического транспорта общего пользования в городском округе «Город Йошкар-Ола» (далее Порядок), утвержденном указанным выше постановлением:
- а) пункт 1.7 раздела 1 Порядка дополнить подпунктом 1.7.3 следующего содержания:
- «1.7.3. Уполномоченный орган в течение пяти рабочих дней с момента поступления документов, указанных в подпункте 1.7.2 настоящего Порядка, осуществляет проверку заявки и представленных документов и в случае соответствия Получателя субсидии условиям, указанным в подпункте 1.7.2 настоящего Порядка, направляет Перевозчику проект Соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение (возмещение) затрат по приобретению электроэнергии, потребляемой подвижным составом городского наземного электрического транспорта в городском округе «Город Йошкар-Ола».»;

- б) в пункте 2.2 раздела 2 Порядка и в пункте 5.3.2 раздела V приложения № 1 к Порядку слова «до двадцатого числа месяца»;
 - в) в пункте 2.4 раздела 2 Порядка:

слова «в размере 50%» заменить словами «в размере не более 95%»;

слова «,но не более 4 млн. рублей за отчетный период (месяц).» исключить.

- г) в приложении № 3 к Порядку цифры «50%» заменить цифрами «95%».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов